

10000多个红包等待被“招领”，快来答题闯关拆红包——“文明交通我先行”H5互动产品上线

本报讯(记者 朱浩)为进一步浓厚文明交通出行氛围,市文明办、市公安局和镇江报业传媒集团共同推出“文明交通我先行!”H5互动产品,邀请市民闯关答题。9月20日15:00,主办方还为市民朋友准备了10000多个内含18.88元、1.88元、1.66元等金额的现金红包,领完为止。

酒驾被查后驾照会被暂扣几个月?行车过程中产生的垃圾如何处理?面对积水严重的桥洞如何行车更安全?……此次H5互动产品围绕“文明交通”这一主题,设置了10个选择题,参与者可在互动中了解酒驾醉驾、乱停乱放、私自掉头等的危害,了解机动车礼让行人、骑电动车佩戴头盔等安全

出行规则。

此次活动的开展,旨在进一步提升市民依法文明出行意识,扩大交通法规知晓率、覆盖率。值得一提的是,参加活动的市民可以在互动后领取红包,先到先得,大家一起扫一扫H5二维码,参与互动吧。



H5制作:吴韵晗

公交司机学踩“心理刹车” 创新安全宣教模式效果良好

本报讯(赵竹生 王鹏 翟进)“我们每天手握方向盘,心里真的是‘压力山大’。今天这节课,很多话都说到我们心坎上了。”9月18日晚,参加新区交警大队安全培训会的公交司机们表示。当晚,该大队创新采用“交安知识与心理疏导”相结合的模式,收到了不同以往的宣教效果。

培训会上,民警结合公交司机的职业习惯、驾驶特点等,以近期全省发生的事故案例为切入点,全面细致地分析了交通事故发生的原因及交通陋习造成的危害,并提出预防和减少交通事故的对策和建议,提醒驾驶人切勿超速、随意变更车道、斗气驾车、酒后及疲劳驾驶,一定要把交通安全放在第一位,确保将每一位乘客安全送到目的地。

随后,具备心理咨询师资质的辅警仲小飞与公交司机们聊起了心理学。她现场模拟常见路怒症案例,场景重现乘客与公交司机发生矛盾的对话乃至冲突过程,引导司机可以换位思考,体谅乘客的心情,尽量

安抚乘客。“遇到不讲理的乘客不停辱骂的时候,驾驶员可以通过深呼吸、不回话、放松肌肉等方法,在做出决定前多思考6秒,学会及时给自己‘心理刹车’。”仲小飞说。

公交司机每天要接触许多乘客,加上道路环境复杂多变,精神处于高度紧张状态,容易出现烦躁情绪,不仅影响服务质量,还存在安全隐患。研究显示,公交司机的心理障碍发生率高达80%。此次培训会上,民辅警的授课过程其实也是一次深度心理疏导。此外,民辅警还结合当前社会热点话题及生活中常见的矛盾冲突,讲解了心理健康的自我觉察、识别、常见的心理困扰及简单应对策略、情绪管理、压力来源和压力调适办法等。

“之前我就遇过被骂的经历,很长一段时间我都感觉心里非常憋屈。今天听了老师的讲解后,我感觉舒服多了,也知道以后再遇到这类情况该如何化解了。”公交司机张师傅表示。



9月19日,京口区举办“搞好风险普查 推进防治工作”第一次全国自然灾害综合风险普查宣传活动,通过咨询、知识展板、有奖答题、发放自然灾害普查宣传折页等方式,向居民宣传全国自然灾害综合风险普查的意义和内容。

王呈 赵云磊 周涵 摄影报道

《镇江市生活垃圾分类管理办法》 解读之八



王莉 马彦如

本期,我们探讨的主题是——明确生活垃圾分类责任。

垃圾分类是一项长期系统的社会工程,涉及社会各界、各行各业,管理环节众多,牵涉面广,过程复杂,单靠一个部门进行管理,难以取得理想效果。《镇江市生活垃圾分类管理办法》按照部门职责分工建立统筹协调机制,明确了城市管理主管部门、发展和改革主管部门、生态环境主管部门、住房和城乡建设主管部门、公安机关、机关事务管理机构、自然资源和规划、商务、教育、财政、文化广电和旅游、农业农村、市场监管、卫生健康等主管部门的工作职责。

《办法》第七条 城市管理主管部门是生活垃圾分类管理的主管部门,负责生活垃圾分类管理的综合协调,对生活垃圾分类投放、收集、运输、处置实施监督管理。

发展和改革主管部门负责将生活垃圾分类管理纳入国民经济和社会发展规划,做好生活垃圾分类有关政府投资项目的审批工作。

生态环境主管部门负责审批生活垃圾转运和集中处置设施建设项目环境影响评价文件,指导和监督生活垃圾处置单位的环境污染防治工作,对从生活垃圾中分拣出的危险废弃物集中贮存点和处置过程中的环境污染工作进行监督管理。

住房和城乡建设主管部门负责指导和监督新建或者改建住宅小区生活垃圾分类设施的

建设,督促物业服务企业开展生活垃圾分类工作。

公安机关负责生活垃圾分类运输车辆的道路交通安全管理,依法查处利用生活垃圾加工食用油脂等犯罪行为。

机关事务管理机构负责推进、督促和指导全市公共机构开展生活垃圾分类管理。

自然资源和规划、商务、教育、财政、文化广电和旅游、农业农村、市场监管、卫生健康等主管部门应当按照职责分工,协同做好生活垃圾分类管理的相关工作。

每周一分类

问:不用或者破碎的陶瓷花盆属于什么垃圾?

答:属于其他垃圾。破碎的陶瓷制品基本不再有循环利用的价值。

是唯一,不是之一 镇江外国语学校 刘雨轩

有着自己独立的时间,虽然总是那么不起眼,却为这世界做出了不少超出大家意料的事,这就是苔藓。它是为数不多的蕨类中有这样好脾气的植物之一,哦不,它实实在在的可以说是唯一的。

除了我们日常用的北京时间以外,一定还存在着另一种奇妙的时间,名叫苔藓时间,它深深藏在我们的心里。苔藓时间是长到牙齿的时间,它能将石头吃掉,使空间解体,使格局改

变。在那无人知晓的、潮湿昏暗的环境中,它是唯一一种能够静下心来探索世界奇妙,不被世俗困扰的生物体。

在长白山,我曾看见有人用苔藓包裹刚刚挖出来的人参在早晨的集市上售卖。那苔藓分明还带着露珠,却早已被当做保鲜膜。他们说,用土生土长的苔藓保湿,才能保证人参的品质和质量不变。苔藓却不像菩提树,只能在热带种植。它范围广,地球上的任何一个角落都会看见

它们的身影,唯一的需求就只是温度和时间。在严寒的北方,它是驯鹿重要的食物。在那茫茫的、一眼望不到尽头的白雪里,驯鹿因为苔藓得以生存了下来。

苔藓难道不是唯一一个能够使世界万物都受益的物种吗?苔藓看似卑微,却有着超强的修复自然的能力。它稳固了土壤,稳固了植被,保持住了土壤中的水分,增强了大自然的免疫系统。修复过程中它缝合了所有的不完美,用自己娇小的身躯

抚摸着大地伤痛的心。苔藓在改变世界的同时,也在创造着世界。

在淡淡的月光下,苔藓泛着幽幽的光,润润的边,绿绿的,仿佛云蒸霞蔚般升腾着灼灼朝日之辉。是的,苔藓从来就不是主角,甚至连配角都不是,但它用自己的行动处处表明它就是那个唯一。

京晚教育
中小学生学习作文赏析

邵顺文点评:

文章选材新颖,语言优美,富有诗意的表达,让读者的阅读成为了一种享受。对苔藓的源头追溯,应更加科学。准确,也是一种得分力。

特邀点评人简介:

邵顺文,毛坦厂中学、衡水中学等学校邀请讲授写作,为国内多所名校培养了多名优秀学生。

中国作家协会会员,江苏省散文学会学生创作专业委员会会长,第四届冰心散文奖得主,江苏省美术家协会会员,连云港市儿童文学学会副会长,连云港市散文学会副会长。江苏省中高考作文特邀点评人。

交流电话:18913895555